



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD NOVI VINODOLSKI

Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno planiranje

KLASA: 112-03/24-01/1

URBROJ: 2170-11-07-24-15

Novi Vinodolski, dana 16. svibnja 2024. godine

I. IZVJEŠĆE POVJERENSTVA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRIJAM U RADNI ODNOS

Temeljem Odluke pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav i prostorno planiranje od 8. travnja 2024. godine, raspisan je Javni natječaj za prijam u službu u Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno planiranje na radno mjesto: REFERENT - POMORSKI - KOMUNALNI REDAR – 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 3 mjeseca.

Podneseno je pet (5) prijava u roku i to:

1. K.L. (inicijali imena i prezimena kandidata)

➤ **Prijava pravodobna, nepotpuna i ne ispunjava formalne uvjete propisane natječajem**

- Uz prijavu nije priložen dokaz o radnom iskustvu ostvarenom na poslovima za koje se traži odgovarajuće stručno znanje - poslovi za koje je potrebno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje upravne, prometne, tehničke, ekonomske struke ili završena srednja škola gimnazijskog usmjerenja, od najmanje 1 godine (kopija ugovora o radu, potvrde poslodavca, rješenja o rasporedu, obrasca prijave na mirovinsko osiguranje i sl., koji sadrži vrstu posla koji je obavljao, uvjet stručne spreme i struke propisan za poslove koje je obavljao i razdoblje u kojem je kandidat obavljao navedene poslove), a koje radno iskustvo je evidentirano u elektroničkom zapisu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (dokaz o ispunjavanju uvjeta pod r.br. 8. javnog natječaja).
- Kandidat je priložio dokaz o stečenom srednjoškolskom obrazovanju ugostiteljsko turističke struke - prijava ne ispunjava formalne uvjete propisane natječajem s obzirom da se javnim natječajem propisuje poseban uvjet stečenog četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja upravne, prometne, tehničke, ekonomske struke ili završene srednje škole gimnazijskog usmjerenja.

2. I.M. (inicijali imena i prezimena kandidata)

➤ **Prijava pravodobna, potpuna i ne ispunjava formalne uvjete propisane natječajem**

- Kandidat priloženim Ugovorom o radu na određeno vrijeme (dokaz o ispunjavanju uvjeta pod r.br. 8. javnog natječaja) nije dokazao radno iskustvo ostvareno na poslovima za koje se traži odgovarajuće stručno znanje - poslovi za koje je potrebno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje upravne, prometne, tehničke, ekonomske struke ili završena srednja škola gimnazijskog usmjerenja, od najmanje 1 godine, čime nije ispunjen formalni uvjet propisan natječajem.

3. R.Š (inicijali imena i prezimena kandidata)

➤ **Prijava pravodobna, potpuna i ispunjava formalne uvjete propisane natječajem**

4. J.P.K. (inicijali imena i prezimena kandidata)

➤ **Prijava pravodobna, potpuna i ispunjava formalne uvjete propisane natječajem**

5. D.S. (inicijali imena i prezimena kandidata)

➤ **Prijava pravodobna, potpuna i ispunjava formalne uvjete propisane natječajem**

Povjerenstvo utvrđuje da će se pismena provjera znanja sa navedenim kandidatima pod rednim brojevima 3., 4. i 5. provesti **dana 24. svibnja 2024. godine (petak) s početkom u 08.30 sati u Gradskoj vijećnici**, a isti dan će se s kandidatima, ako za pismeni dio provjere znanja ostvare najmanje 50 % bodova, provesti intervju.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA